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Анотація
Програма призначена для підготовки бакаларвський
галузі знань «01 Освіта/Педагогіка» спеціальності 014
Середня освіта (Математика). У програмі
представлено основні положення курсу, подано моделі
систем деяких типів, основні поняття та методи,
приклади їх застосування на практиці.

Мета:

- співвіднести із повсякденними шкільними реаліями
теоретичні знання, отримані студентами під час
вивчення математичних дисциплін, а також педагогіки

Завдання:

1. оволодіти сучасними формами організації та
методами навчання у навчальних закладах;

2. ознайомитись із системою роботи
вчителя-предметника, класного керівника,
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набути умінь, навиків педагогічної
діяльності;

Загальні компетентності:
ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та
синтезу, до застосування знань у практичних ситуаціях.
ЗК2. Знання й розуміння предметної області та професійної
діяльності.
ЗК3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так
і письмово, до комунікації іноземною мовою за
предметною спеціальністю.
ЗК4. Здатність орієнтуватися в інформаційному просторі,
здійснювати пошук, аналіз та обробку інформації з різних
джерел, ефективно використовувати цифрові ресурси та
технології в освітньому процесі.
ЗК5. Здатність діяти автономно, приймати обґрунтовані
рішення у професійній діяльності і відповідати за їх
виконання, діяти відповідально і свідомо на основі чинного
законодавства та етичних міркувань (мотивів).
ЗК6. Здатність до міжособистісної взаємодії та роботи у
команді у сфері професійної діяльності, спілкування з
представниками інших професійних груп різного рівня.
ЗК7. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена
суспільства; усвідомлення цінності громадянського
(вільного демократичного) суспільства та необхідності його
сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини
і громадянина в Україні.
ЗК8. Здатність зберігати та примножувати моральні,
культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на
основі розуміння історії та закономірностей розвитку
предметної області, її місця у загальній системі знань про
природу і суспільство та значення у розвитку суспільства,
техніки і технологій.
ЗК9. Здатність зберігати особисте фізичне та психічне
здоров’я, вести здоровий спосіб життя, керувати власними
емоційними станами; конструктивно та безпечно
взаємодіяти з учасниками освітнього процесу,
використовувати різні види та форми рухової активності
для активного відпочинку.
ЗК10. Здатність поважати різноманітність і
мультикультурність суспільства, усвідомлювати
необхідність рівних можливостей для всіх учасників
освітнього процесу.
Фахові (спеціальні) компетентності:
ФК1. Здатність перенесення системи наукових знань у
професійну діяльність та в площину навчального предмету.
ФК2. Здатність забезпечувати навчання учнів державною
мовою; формувати та розвивати їх мовно-комунікативні
уміння і навички в області предметної спеціальності.
ФК3. Здатність здійснювати цілепокладання, планування та
проєктування процесів навчання і виховання учнів з



урахуванням їх вікових та індивідуальних особливостей,
освітніх потреб і можливостей; добирати та застосовувати
ефективні методики й технології навчання, виховання і
розвитку учнів.
ФК4. Здатність формувати і розвивати в учнів ключові та
предметні компетентності засобами навчального предмету
та інтегрованого навчання; формувати в них ціннісне
ставлення, розвивати критичне мислення.
ФК5. Здатність здійснювати об’єктивний контроль і
оцінювання рівня навчальних досягнень учнів на засадах
компетентнісного підходу, аналізувати результати їхнього
навчання.
ФК6. Здатність до формування колективу учнів;
знаходження ефективних шляхів мотивації їх до
саморозвитку (самовизначення, зацікавлення,
усвідомленого ставлення до навчання); спрямування на
прогрес і досягнення з урахуванням здібностей та інтересів
кожного з них.
ФК7. Здатність до здійснення професійної діяльності з
дотриманням вимог законодавства щодо охорони життя й
здоров'я учнів (зокрема з особливими освітніми
потребами); використання здоров’язбережувальних
технологій під час освітнього процесу.
ФК8. Здатність до суб’єкт-суб’єктної (рівноправної та
особистісно-зорієнтованої) взаємодії з учнями в освітньому
процесі, залучення батьків до освітнього процесу на
засадах партнерства.
ФК9. Здатність аналізувати власну педагогічну діяльність
та її результати, здійснювати об’єктивну самооцінку і
самокорекцію своїх професійних якостей.
ФК10. Здатність формулювати проблеми математично та в
символьній формі з метою спрощення їхнього аналізу й
розв’язання.
ФК11. Здатність подавати математичні міркування та
висновки з них у формі, придатній для цільової аудиторії, а
також аналізувати та обговорювати математичні міркування
інших осіб, залучених до розв’язання тієї самої задачі.
ФК15. Здатність розв’язувати задачі шкільного курсу
математики базової середньої школи різного рівня
складності і пояснювати їх розв’язання учням.
ФК16. Здатність діяти за заданими базовими
математичними алгоритмами, здійснювати їх вибір і
застосування; набувати поглиблені когнітивні та практичні
уміння і навички необхідні для конструювання алгоритмів,
описання способів розв’язання математичних задач у
вигляді алгоритмічного припису.
ФК17. Здатність до застосування ефективних педагогічних
методик й освітніх технологій для забезпечення та оцінки
якості навчання математики у закладах середньої освіти, до
формування в учнів ключових і предметних
компетентностей з математики.
ФК18. Здатність забезпечувати здобуття учнями освіти з
урахуванням особливостей мовного середовища в закладі
освіти.
ФК19. Здатність формувати і розвивати
мовно-комунікативні уміння та навички учнів.

Програмні результати навчання:



ПРН1. Відтворює основні концепції та принципи
педагогіки і психології; враховує в освітньому процесі
закономірності розвитку, вікові та інші індивідуальні
особливості учнів.
ПРН2. Демонструє вміння навчати учнів державною
мовою; формувати та розвивати їх мовнокомунікативні
уміння і навички засобами навчального предмету та
інтегрованого навчання.
ПРН3. Називає і аналізує методи цілепокладання,
планування та проєктування процесів навчання і виховання
учнів на основі компетентнісного підходу з урахуванням їх
освітніх потреб; класифікує форми, методи і засоби
навчання предмету в закладах загальної середньої освіти.
ПРН4. Здійснює добір і застосовує сучасні освітні
технології та методики для формування предметних
компетентностей учнів; критично оцінює результати їх
навчання та ефективність уроку.
ПРН5. Вибирає відповідні форми та методи виховання
учнів на уроках і в позакласній роботі; аналізує динаміку
особистісного розвитку учнів, визначає ефективні шляхи їх
мотивації до саморозвитку та спрямування на прогрес і
досягнення з урахуванням здібностей та інтересів кожного
з них.
ПРН6. Називає і пояснює принципи проєктування
психологічно безпечного й комфортного освітнього
середовища з дотриманням вимог законодавства щодо
охорони життя й здоров'я учнів (зокрема з особливими
освітніми потребами), технології здоров’язбереження під
час освітнього процесу, способи запобігання та протидії
булінгу і налагодження ефективної співпраці з учнями та їх
батьками.
ПРН7. Демонструє знання основ фундаментальних і
прикладних наук (відповідно до предметної спеціальності),
оперує базовими категоріями та поняттями предметної
області спеціальності.
ПРН8. Генерує обґрунтовані думки в галузі професійних
знань як для фахівців, так і для широкого загалу державною
та іноземною мовами. ПРН9. Застосовує сучасні
інформаційно-комунікаційні та цифрові технології у
професійній діяльності.
ПРН10. Демонструє володіння сучасними технологіями
пошуку наукової інформації для самоосвіти та застосування
її у професійній діяльності.
ПРН11. Виявляє навички роботи в команді, адаптації та дії
у новій ситуації, пояснює необхідність забезпечення рівних
можливостей і дотримання гендерного паритету у
професійній діяльності.
ПРН12. Аналізує власну педагогічну діяльність та її
результати, здійснює об’єктивну самооцінку і самокорекцію
своїх професійних якостей.
ПРН13. Демонструє знання основних положень
нормативно-правових документів щодо професійної
діяльності, обґрунтовує необхідність використання
інструментів демократичної правової держави у
професійній та громадській діяльності та прийняття рішень
на засадах поваги до прав і свобод людини в Україні.



ПРН14. Пояснює основні етапи історичного розвитку
математичних знань і парадигм, описує сучасні тенденції в
математиці.
ПРН15. Демонструє знання фундаментальної математики
на рівні теоретичних основ і застосовує методи алгебри,
математичного аналізу, аналітичної та диференціальної
геометрії, топології, функціонального аналізу й теорії
диференціальних рівнянь, теорії ймовірностей і
математичної статистики, теорії функцій комплексної
змінної для досягнення інших результатів освітньої
програми.
ПРН17. Демонструє навички розв’язувати конкретні
математичні задачі, які сформульовано у формалізованому
вигляді; виконує базові перетворення для специфічних
ситуацій, застосовує навички управління інформацією і
комп’ютерних засобів статистичного аналізу даних.
ПРН20. Демонструє навички розв’язувати типові задачі
математичного аналізу, алгебри, диференціальних та
інтегральних рівнянь, оптимізації за допомогою чисельних
методів.
ПРН21. Називає, класифікує і аналізує задачі шкільного
курсу математики різних рівнів складності, демонструє
здатність їх розв’язувати.
ПРН23. Вибирає математичні методи розв’язування задач,
враховує умови виконання математичних тверджень,
коректно проектує умови та твердження на нові класи
об’єктів, аналізує і упорядковує відповідності між
поставленою задачею й відомими моделями.
ПРН24. Показує здатність формувати ціннісний аспект
математичного знання, координувати його емоційне
сприйняття учнями, розробляти і пропонувати різні форми
та види виховання позитивного ставлення до математики та
мотивації учнів до засвоєння її основ та методів.
ПРН25. Генерує в учнів розуміння основ математичного
моделювання, готовність до застосування моделювання для
розв’язування задач, формування математичних
компетентностей учнів.
ПРН28.Аналізувати та інтегрувати в електронному
середовищі інформацію про активність і ефективність
навчальної діяльності учнів.
ПРН29.Демонструвати знання з основних розділів
математики та інформатики.

Завдання, передбачене програмою практики
1. Ознайомитись з освітньою програмою

навчального закладу, календарне планування
вчителя математики, план школи, веденням
навчально-методичної документації, правилами
охорони праці. 

2. Вивчити досвід проведення уроків і
позакласних заходів учителями, викладачами

3. Підготувати 12 щоденників з відвідування
занять

4. Підготувати та провести 1 позакласний захід
5. Оформити звіт про проходження практики і

щоденник практиканта



Критерії контролю та оцінювання результатів навчання

Критерії
оцінювання
проходження
практики
№п/п

Зміст роботи,
виконаної студентом

Кількість
балів

1. Загальне оформлення
звітної документації 

0-20 

2. Розробка щоденників
про відвідування занять.
Розробка та проведення
позакласного заходу

0-40 (за 1
заняття)

3. Вчасно подана
документація

10

4. Захист практики 0-30

Всього 0-100

Педагогічна практика є завершальним етапом практичної підготовки випускників
спеціальності 014 Середня освіта (Математика) до роботи на посаді вчителя (викладача)
математики.

Інша інформація про
дисципліну (технічне та
програмне забезпечення
дисципліни тощо)

Політика щодо академічної доброчесності
Усі види письмових робіт перевіряються на наявність
плагіату і є такими, що виконані при наявності не
менше 80% оригінальності авторського тексту.
Положення про академічну доброчесність в ЗУІ
Положення про систему внутрішнього забезпечення
якості освіти в ЗУІ

Рекомендовані джерела
(основна та допоміжна
література), електронні
інформаційні ресурси

1. Закон України «Про освіту» від 05.09.2017 р.
2. Закон України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 р
3. Положення про проведення практики студентів

ЗУІ.

http://kmf.uz.ua/wp-content/uploads/2019/11/Pol_akad_dobr_ZUI_2019.pdf
http://kmf.uz.ua/wp-content/uploads/2019/11/Pol_yak_osv_ZUI_2019.pdf
http://kmf.uz.ua/wp-content/uploads/2019/11/Pol_yak_osv_ZUI_2019.pdf

